

网恋被骗29万余元 “男友”竟是自家表妹

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 贾薪禾)现实中,她是乖巧表妹,网络里,她是表姐的贴心“男友”,为了骗取钱财,她在两种身份之间自由切换,堪称“影帝”,一次次将自己的表妹拖进“甜蜜陷阱”。

5月22日,卢女士到赤峰市公安局红山区分局刑侦大队报案:其被一名叫徐某的“男子”骗取了295600余元。经过进一步侦查,民警确定诈骗卢女士钱财的并非这名叫徐某的男子,而是另有其人。

2023年2月15日,一名陌生男子通过微信添加卢女士好友,几番交流后,卢女士了解到男子名为徐某,是一名房产中介公司经理。徐某日日通过微信嘘寒问暖,卢女士逐渐放下了戒心,并对其产生了好感,二人很快确立了恋爱关系。

今年2月末,徐某称其母亲有一笔17万元的退休金要发下来,但他的银行卡被冻结了,希望能将这笔钱暂时打到卢女士的账户中,又以“尽快拿到退休金需要送礼”为由向卢女士借款42500元,要求卢女士将钱转入一个陌生账号。

“等这些钱下来,就当是给你的彩礼钱”,卢女士沉浸在对美好未来的憧憬中,丝毫没有意识到这是一场骗局。

2023年3月初,徐某称,他母亲的退休金已转入卢女士银行卡内,但是,她的卡被冻结,不能提现。徐某还主动提出,可以让卢女士的表妹向其在银行工作的朋友帮忙核实情况。看到徐某如此“坦诚”,又得到了表妹朋友肯定的答复,半信半疑的卢女士放下了戒备,接下来又按照徐某的要求,以“解冻账户”

为由,向十余个陌生账户共转账253100元。

2023年4月末,卢女士按要求转完一笔款项后,徐某态度却出现了反转,他声称自己的微信号被盗,对让卢女士转钱等一系列事情矢口否认,还将卢女士的微信删除。如梦初醒的卢女士赶到银行查询账户信息,发现卡上根本没有入账,账户也没有被冻结,这才意识到自己上当受骗。

调查中民警发现,徐某与卢女士此前并不相识,也从未见过面,但对卢女士的一举一动都极其了解,而卢女士除了徐某微信以外的其他情况一概不知。

徐某是通过搜索手机号的方式添加好友,民警分析这极有可能是一起熟人诈骗,于是将侦查重点放在卢女士周围的亲戚和朋友身上,并将其表妹杨某某传唤至公安机关接

受调查。

面对讯问,杨某某在回答问题时神情紧张,答非所问,坚称卢女士遇到了电信诈骗,而其手机中却有徐某的微信账号,点击登录后,呈现在眼前的是卢女士与徐某结识以来的全部聊天记录。至此,这起诈骗案的谜底终于解开,卢女士的“网恋对象”竟然一直是其身边的表妹。

原来,杨某某和表姐卢女士在同一家餐饮店打工,对其个人情况比较了解,因自己长期负债,入不敷出,便想从身边人“下手”诈骗钱财,所谓“徐某”“在银行工作的朋友”均是其虚构,诈骗所得全部用于个人挥霍。

目前,犯罪嫌疑人杨某某已被红山区公安分局刑事拘留,该案正在进一步办理中。

安全宣传进社区 爱路护路在行动



多警联动速侦办 破获系列盗窃案

本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京)近日,呼和浩特市公安局回民区分局通过缜密研判、多警联动,成功破获系列砸车玻璃盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

2023年4至5月间,回民区公安分局辖区内陆续接到多起路边私家车玻璃被砸,车内物品被盗的警情。回民区公安分局攸攸镇派出所组织精干警力开展案件侦办工

作,由于案发地点均在偏僻地段,周边设施不完善,且嫌疑人选择夜间作案,给案件侦办造成了许多困难。

在呼和浩特市公安局相关部门的大力支持以及回民区公安分局刑侦大队的通力协助下,民警经过数十日的艰苦奋战,最终于5月23日将犯罪嫌疑人赵某某成功抓获。赵某某到案后对其砸车玻璃盗窃车内财物的犯罪事实

供认不讳,并陆续交代了自己采用此手段在回民区多地实施盗窃,作案共计11起。

目前,赵某某已被公安机关刑事拘留,该案仍在进一步侦办当中。

警方提醒:请广大群众务必提升防范意识,切勿在车内存放现金、首饰、烟酒等贵重物品,有条件可以安装防盗报警器等防盗器材,一旦发现被盗,及时报警。

车厢内饮酒情绪失控 男子扰乱秩序被处罚

包头讯 近日,一醉酒男子在列车车厢内打着赤膊大声歌唱,扰乱列车公共秩序,被包头铁路公安机关依法处以治安处罚。

事发当日13时左右,在包头开往乌海西的6851次列车上,乘警王建军接到旅客张女士报警,称有一名男子酒后在车厢内赤裸上身、大声歌唱,甚至还拍打了自己儿子的头部,请乘警前往处理。

接报后,乘警立即前往事发的6号车

厢,还未到达该车厢时,远远便听到了杂乱的歌声,赶到现场后,只见一男子打着赤膊,手里拿着半瓶白酒,情绪激动地大声唱歌,周围旅客不堪其扰,纷纷避之不及。乘警见状,立即上前安抚男子的情绪,要求其停止违法行为,该男子非但不配合乘警工作,还称自己想唱就唱,乘警管不着。

为避免醉酒男子继续影响车厢秩序,乘警将其带至餐车先行醒酒,此时列车即将到

达乌海站,乘警将该男子移交至乌海车站派出所进行进一步处理。

经查,醉酒男子名为苏某,当天在车上独自饮用了大半瓶白酒,之后情绪失控,导致了违法行,拍打小孩头部也是出于喜爱,没有恶意。

苏某酒醒后,主动向张女士和她的孩子赔礼道歉。目前,包头铁路警方依法对苏某的行为予以治安处罚。 (宋艺轩)

警方驱车千里追逃 抓获合同诈骗嫌犯

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 于世波 陈越)近日,赤峰市阿鲁科尔沁公安局经侦大队千里奔袭,成功侦破一起合同诈骗案,为受害企业挽回经济损失40余万元。

2023年1月30日,内蒙古某公司拨通了阿鲁科尔沁公安局经侦大队的报警电话,称该公司将药材出售给安徽亳州某公司,并签订了《药材购销合同》,合同约定货到付款,该公司交付药材后发现被骗,涉及金额82.4万元。

接到报案后,经侦大队高度重视,主要负责人亲自带领侦查人员对受损企业进行调查取证,在确定支某为犯罪嫌疑人后,第一时间将其列为网上在逃人员并开展追逃

工作。

通过深度研判发现,支某近期在浙江省杭州市、江苏省苏州市有活动轨迹后,便果断驱车1000多公里,派员前往安徽亳州市开展案件侦破工作。

到达亳州市后,侦查人员一方面开展外围调查取证,一方面积极搜索支某的行踪轨迹,在当地公安机关的缜密配合下,经过10余天的走访摸排,最终在亳州市某小区成功将支某抓捕归案。经审讯,支某如实供述了其实施合同诈骗的犯罪事实。

经查明,2023年1月,支某冒用他人身份以安徽亳州某公司法人支某某的名义与内蒙古某公司签订了《药材购销合同》,双方

约定货到付款。然而,货到后支某以高价收购低价出售的方式将药材又出售给梁某,梁某将部分货款直接付给内蒙古某公司后,并将剩余尾款转账至支某指定的银行账户上。随后,支某便以各种理由推脱避而不见,并从此失去联系,直至案发时也未支付药材尾款。

侦查人员通过调取相关公司、相关人员的银行账户流水和微信转账记录信息,发现支某将非法所得用于个人购房、旅游、还债、消费等支出,现已将赃款挥霍殆尽。为最大限度地降低损失,公安机关全力追赃,经过不懈努力,现已为该公司挽回损失40余万元,后续追缴工作在有序进行。

倒车与人发生争执 醉驾男子露出马脚

赤峰讯 “喝酒不开车、开车不喝酒”不仅仅是一句宣传语,更多的是一种责任。日前,赤峰市公安局交管支队一大队事故民警接到红山区公安分局西屯派出所民警电话称,他们在处理一起因倒车问题发生争执的案件时,发现其中一名驾驶人有酒驾嫌疑,请交警前来确认这名驾驶人是否有酒驾行为。

接警后,该大队事故中队民警迅速出警。民警现场对驾驶人付某某进行了呼气式酒精检测。检测结果显示,付某某血液中酒精含量为120毫克/100毫升,属于醉酒后驾驶机动车。付某某交代,他当日中午在亲戚家吃饭时喝了二两白酒,饭后,付某某驾驶蒙D号牌的黑色小型轿车,沿红山区昭乌达路北段某烧烤店门前倒车,准备驾车回家,倒车时,不料和另外一名驾驶人发生争执,对方拨打了110报警电话,西屯派出所民警出警后,交警介入。

最后,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第112条之规定,公安机关依法对付某某涉嫌危险驾驶,进行立案侦查。

(张贤林)

醉酒后扰乱列车秩序 构成寻衅滋事被行拘

呼和浩特讯 过度饮酒不仅伤身体,喝了酒出行更可能会误事。近日,一名男子因醉酒扰乱列车秩序,被呼和浩特铁路警方依法处以拘留13日的行政处罚。

当日13时许,由呼和浩特开往昆明的K691次列车即将抵达宣汉站时,乘警曹峰接到列车员报警称,16号硬座车厢内一名醉酒旅客严重扰乱公共秩序,乘警立即赶往现场处置。

抵达现场后,民警通过询问周围旅客并调取公共场所视频画面发现,该男子从万源站上车不久后便在车厢内独自饮酒,不多时就喝了大半瓶白酒,随后自言自语起来。视频画面显示,13时39分,该男子不慎将酒洒在了车厢过道上,随后便用纸巾进行擦拭,擦拭几次后突然拿出打火机将地上的酒点燃了。见起了火,该男子立刻用脚踩去灭火,周围旅客也迅速用靠枕巾等帮助灭火,火很快就被扑灭了,所幸没有造成危害。

民警立即将该男子传唤到餐车进行询问,在前往餐车的过程中,见其情绪激动,不时辱骂并推搡列车工作人员。乘警担心危及周围旅客的人身安全,随即对其进行采取保护性措施进行约束。

列车运行至达州站后,乘警将其移交给重庆铁路公安处达州车站派出所。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第(四)项、第十二条第一款之规定,该男子的行为已构成寻衅滋事,达州车站派出所依法给予该男子行政拘留13日的处罚。

警方提醒:广大旅客,乘坐火车出行时要尽量避免饮酒,遵守列车乘车秩序,醉酒滋事不仅会给他带来困扰,自己也将面临处罚。

(赵振辉 梅森)